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Polotajných oslav osmdesátin velkých osobností Libereckého kraje - spisovatele Miloslava
Nevrlého a fotografa Siegfrieda Weisse, se zúčastnilo uplynulou středu ve velkém výstavním
sále  Severočeského muzea v Liberci skoro dvě stě kamarádů, přátel, spolupracovníků a
dobrý známých.

Podle jednoho z organizátorů, ředitele SČM Jiřího Křížka by dalších pět set určitě přišlo, kdyby
akci dali někde na plakáty.

Hlavním garantem neformálních oslav však byl  Jizersko- ještědský  horský spolek, který
zajistil plejádu gratulantů, skvělé občerstvení v podobě chleba se škvarkama, koláčky, perníčky
a další domácí dobroty a svijanské pivo.

Moderátorka Blažena Hušková zvala téměř dvě hodiny na pomyslné pódium velké postavy
uměleckého a společenského života  Libereckého kraje. Nebojme se alespoň některé
vyjmenovat, ostatní pro nedostatek místa jistě prominou: Jiří Bartoš, fotograf, Miloš Zapletal,
spisovatel, Hana Maierová, náměstkyně hejtmana LK, Markéta Tallerová, herečka, Ivo Honsa,
geolog, Otokar Simm, spisovatel, Pavel Vonička, šéf spořádajícího spolku, Luboš Příhoda,
spisovatel a novinář, Milan Drahoňovským, fotograf, Oldřich Palata, historik, trojice
hudebníků Petr Polda, Vítězslav Vintr, Pavel Lhoták, Roman Karpaš, spisovatel a nakladatel,
František Pelc, ekolog, Lubor Lacina, kronikář a muzejník, Blanka Daníčková, novinářka, Jan
Suchl, spisovatel, Pavel „Déčko“ Vinklát, nakladatel a muzikant, Jan Pikous, fotograf, Marek
Sekyra, spisovatel, Marek Řeháček, spisovatel, Petr Šmaus, starosta Bedřichova, Jiří Hušek,
ředitel Správy CHKO Jizerské hory, Daniel Horáček, znalec netopýrů, Josef Šorm, ředitel SPŠSE,
a řady a řady dalších.

Za všechny přítomné  i nepřítomné fanoušky obou osobností předal Miloš Zapletal Miloslavu
Nevrlému knihu plnou bílých stránek.



 „Musíš ji teprve napsat,“ řekl oslavenci s úsměvem při předávání „prázdné“ knihy.

Půvabná Markéta Tallerová četla ukázky z prvotiny Knihy o Jizerských horách, pak z knihy
Moje Jizerky, pak z Karpatské hry, pak báseň Říjen ze sbírky Píseň o lese, promítali se
diapozitivy Siegfrieda Weisse, vzpomínalo se na nedožité osmdesátiny Wolfganga Ginzela,
promítal se dokumentární film o Nevrlém…

Končilo se povstáním všeho obecenstva a hromovým a srdečným potleskem. Květin, dortů,
lahvinek vínka a dalších zajímavých a jistě potřebných věcí si oslavenci odnesli přehršle,
Miloslav navíc jako bývalý zaměstnanec muzea i muzejní pamětní medaili.

Byla to velká a skromná sláva až do půlnoci.                                            

 Děkujeme Jiří Langer, spisovatel a mluvčí LK   

Mini medailonky:

Miroslav Nevrlý se narosil 29. října 1933 v Praze, zoolog, publicista, spisovatel, cestovatel,
turista a skaut.

Svůj zájem věnoval zejména Jizerským horám, o kterých napsal řadu větších i menších prací.
Nejznámější je Kniha o Jizerských horách, za kterou obdržel v roce 1976 výroční nakladatelskou
cenu. Jako terénní pracovník se stal autorem i mnoha turistických publikací a map. Podílel se na
koncepci a tvorbě Turistického průvodce Jizerskými horami. Ve skautu je znám pod přezdívkou
Náčelník. V anketě Osobnost Liberecka získal v roce 2003 hlasováním veřejnosti druhé místo a
v roce 2011 obdržel Poctu hejtmana LK.

Dílo: Karpatské hry, Kniha o Jizerských horách (1. vydání 1976, 2. 1981, 3. 1996, 4. 2007, dotisk
4. vydání 2011), Chvály Zadní země (o krajině Českého Švýcarska), Nejkrásnější sbírka (o
chráněných územích a národních parcích Čech a Slovenska), Zašlá chuť morušek (o krajině
Krkonoš), Větrné toulání (povídky a kratší texty z knih a časopisů), Kryštofovo údolí - putování
časem a krajinou, Libereckým krajem, Podivuhodné chvíle se Sluneční písní, Bílý pavouk
(povídky z časopisů), Tři iseriny" (spoluautor), Album starých pohlednic Lužických hor a
Ještědu (spoluautor), Kouzelný český ráj (spoluautor), Jizerské hory (spoluautor).

Siegfried Weiss se narodil v Jablonci nad Nisou 14. října 1933, fotograf a básník.
Siegfried Weiss se fotografováním zabývá již více než padesát let. Zajímá jej hlavně krajina.
Publikačně se poprvé podílel jako spoluautor na knize Jizerské ticho autora Jana Suchla z roku
1978.   Fotografovali s ním ještě L. Václavek a W. Ginzel. Další obrazové knihy již vytvořil
samostatně, většinou až po roce 1990. Moje Jizerky, kalendář města Jablonce nad Nisou,
K výjimečným dílům Siegfrieda Weisse patří Leuteltova Kniha o lese.
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